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 الباب الرابع
 عرض البيانات وتحليلها ومناقشتها

 
الإسلامية  مولانا مالك إبراهيم وصف الاختبار اللغة العربية لغير العرب لجامعة  -أ

 الحكومية
مولانا مالك يجري عملية امتحان الاختبار اللغة العربية لغير العرب في جامعة 

 منذ سنوات.بمالانج الإسلامية الحكومية  إبراهيم
اللغة العربية لغير العرب في جامعة مولانا مالك إبراهيم  اختبار تنقسم

 الإسلامية الحكومية بمالانج على ثلاثة أقسام : 
 القسم الاول : فهم المسموع .1

فيها يتضمن 50حتى  1ويستعمل فيه برقم هذا القسم على خمسين بندا  تكوني
الحوار  فهم المعنى، فهم التعاريف، خلاصة النص أوالكلمات، فهمعلى 

 ، فهم الحوار الطويل.القصير،خلاصة معلومات الحوار القصير بين الشخصين
 و العبارات كيبا القسم الثاني : الت  .2

  : ، فيها 40- 1ندا ويستعمل برقم بيتضمن هذا القسم على أربعين 
 . بندا( 20) أ( تكميل الجمل أوالامثال

 بندا( 20)والأمثالمفهوم وتحليل استخدام الكلمة الخاطئة في الجمل ب( 
 والقواعد المفرداتالكتابة و القسم الثالث :  .3

 فيها ، 50- 1يتضمن هذا القسم على خمسين بندا ويستعمل فيه برقم 
 بندا(.  20أ( مفهوم معنى العبارات القصيرة و الطويلة )

 بندا(.  15مفهوم معنى المفردات )ب( 
 بندا( 15قواعد )ج( مفهوم موقع الإعراب وال
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الباحث في هذا البحث على قسم الثاني والثالث فقط لان القسم يحلل 
الأول أي فهم المسموع في إصلاح وتفتيش و تبديل بمركز اللغة العربية جامعة 

 مولانا مالك إبراهيم بمالامج فلذا لايمكن الباحث أن يحلله.
 

 تحليل بنود اختبار اللغة العربية لغير العرب -ب
 التجريبة الأولى .1

 الصدق -1
للباحث أن يعرض ضوابط لأسئلة في اختبار اللغة العربية لغير العرب  ينبغي

 قبل تحليلها في الصدق.
تفصيل المهارات ، ضوابط تصميم الإختبارات فى اللغة العربية لغير العرب

 اللغوية وعدد بنودها فى الإختبارات 
 فهم المسموع،وذلك بأن يتضمن ما يلى : .أ

 و فهم الجمل والعبارات المسموعة فهم معانى الكلمات والتعريف عنها، -1
 فهم الحوار البسيط بين شخصين فهما دقيقا من حيث مفرداته ومعانيه -2
 فهم الحوار الطويل بين شخصين فأكثر، وفهم الفقرة من العبارات المسموعة -3
 فهم التاكيب والعباراتوذلك بأن يتضمن ما يلى : .ب

 ملأ الفراغات بالتاكيب الصحيحة -1
 الكلمة والعبارات الصحيحة من العبارات الخاطئة فى الجملةتحليل إستخدام  -2
 فهم المفردات والنصوص والقواعد، وذلك يتضمن ما يلى : .ت

 فهم المفردات من الكلمة التى تحتها خط فى الجملة. -1
 فهم المقروء من الفقرة المعينة -2
فهم قواعد النحو والصرف والبلاغة عند إستخدامها فى الجملة أو النصوص  -3

 ة. العربي
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 وحدات الإختبارات فى اللغة العربية لغير العرب .1
 إن الإختبارات فى اللغة العربية لغير العرب تتكز وحداتها فيما يلى :

 أولا : فهم المسموع، يشتمل على ما يلى :
 فهم الجمل المفيدة .أ

 فهم الجمل المتادفة  (أ
 فهم الجمل المضادة من الجمل المسموعة (ب
 السببيةفهم الجمل التى تدل على  (ت
 فهم الجمل الإستقرائية (ث
 فهم الجمل الإستنباطية  (ج
 فهم الجمل التى تدل على التعليلات  (ح
 فهم الجمل التى تدل على العدد  (خ
 فهم الجمل الظرفية  (د

 فهم الحوار البسيط .ب
 موضوع الحوار (أ

 هدف الحوار  (ب
 مكان الحوار وزمنه (ت
 ما يقصده المتكلم أو المتكلمة (ث
 الحوار المعنى الخاص من بعض الكلمات فى (ج
 الأيات والأحاديث المتتعلقة بالحوار (ح
 خلاصة الحوار (خ

 فهم الحوار الطويل .ت
 موضوع الحوار الطويل (أ
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 مكان الحوار وزمنه (ب
 خلفية الحوار (ت
 ما يتتب من الحوار (ث
 الخلاصة الإستقرائية والإستنباطية من الحوار (ج
 المعنى الخاص من بعض الكلمات فى الحوار (ح
 بموضوع الحوارالايات والأحاديث المتعلقة  (خ

 ثانيا : فهم التاكيب والعبارات 
 تكملة العبارات والتاكيب فى النص ما يلى : .1

 التكيب لإسنادى (أ
 التكيب الإضافى (ب
 التكيب الوصفى (ت
 التكيب العطفى (ث
 التكيب الشرطى (ج
 التكيب العددى (ح
 الأفعال المتعلقة بأحرف الجر (خ
 العبارات الإصطلاحات (د
 وأينما.....إستخدام كلمة ليس وفحسب  (ذ
 إستخدام كلمة رغم وأنواعها (ر

تحليل الأخطاء اللغوية من التاكيب العبارات فى الجملة المفيدة من الجمل  .2
 السابقة

 ثالثا : فهم المفردات والنصوص والقواعد النحوية والصرفية والبلاغة
 فهم المفردات المتادفة فى النص ما يلى : .1



 

    digilib.uinsby.ac.id  digilib.uinsby.ac.id  digilib.uinsby.ac.id  digilib.uinsby.ac.id  digilib.uinsby.ac.id  digilib.uinsby.ac.id  digilib.uinsby.ac.id   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

47 

 

 رالأفعال التى ليست لها علاقة بحرف الج (أ
 الأفعال التى لها علاقة بحرف الجر (ب
 الإستعارة والكناية (ت
 العبارات الإصطلاحية (ث
 الإضافة والتكيب الوصفى (ج

 فهم النصوص .2
 عنوان النص (أ

 أغراض النص (ب
 ما يقصد النص من بعض العبارات والمفردات فيه (ت
 التعليلا على النص (ث
 موضوع النص (ج
 موقع النص وزمانه (ح
 إتهاجات النص (خ
 للنصتكملة المعنى المناسب  (د

 فهم القواعد النحوية والصرفية و البلاغة مما يلى : .3
 الصيغة والوزن والإشتقاق والتصريف وما إلى ذلك (أ

 المبتدأ والخبر والفاعل و نائب الفاعل والحال والتمييز وغير ذلك (ب
 إعراب الموفوع والمنصوب والمجرور والمجزوم (ت
 لإستفهامية(أنواع الجملة )الشرطية والطلبية والتعجبية والإستفهام وا (ث
 إستخدام معانى مِنْ و مَنْ ولم و حرف الفاء وما أشبه ذلك (ج
 التشبيه و الإستعارة و غير ذلك (ح
 معنى الأمر و النهى و غير ها (خ
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يحلل الباحث الصدق من حيث محتوى ومستوى الدارسين أن اختبار 

قد تكون صادقا لأنه وضع الاختبار  مقياسا لقياس  اللغة العربية لغير العربية
والقراءة والمفردات والتاكيب والكتابة، ولايوجد فيه  حصيلة الدارس فى الاستماع

ير العرب من مركز اللغوية بجامعة دليل عن عن صناعة اختبار اللغة العربية لغ
مستوى  من حيث مادته فىبمالانج الاسلامية الحكوميةمولانا مالك إبراهيم 

صعوبته أي كم سؤالا يقوم في مستوى الصعوبة جدا وكم سؤالا يقوم في مستوى 
متوسط الصعوبة وكم سؤالا يقوم في مستوى السهولة جدا، لكي نستطيع أن 

 نقيس كفائة الطلاب وتفرق بين طلاب الذكي وطلاب الضعيف.
 فهي :الصدق الحساب في 

 درجةال r xy t hitung t tabel رقم السؤال
 الصدق 1,67 2,64 0,33  .1
 غير الصدق 1,67 1,51 0,20  .2
 الصدق 1,67 1,71 0,22  .3
 الصدق 1,67 3,06 0,38  .4
 الصدق 1,67 4,44 0,51  .5
 الصدق 1,67 3,30 0,40  .6
 الصدق 1,67 3,09 0,38  .7
 الصدق 1,67 1,93 0,25  .8
 الصدق 1,67 2,92 0،36  .9
 الصدق 1,67 2,25 0,29  .10
11.  0,02-  الصدق غير 1,67 0,15- 
 الصدق 1,67 3,28 0,40  .12
 الصدق 1,67 2,49 0,32  .13
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 الصدق 1,67 4,46 0,51  .14
 الصدق 1,67 3,39 0,41  .15
 الصدق 1,67 2,92 0,36  .16
 الصدق 1,67 2,94 0,37  .17
 غير الصدق 1,67 1,26 0,17  .18
 الصدق 1,67 4,61 0,52  .19
 الصدق 1,67 3,62 0,44  .20
 غير الصدق 1,67 0,27 - 0,04-  .21
 الصدق 1,67 2,33 0,30  .22
 الصدق 1,67 2,85 0,36  .23
 الصدق 1,67 3,45 0,42  .24
 الصدق 1,67 2,83 0,35  .25
 غير الصدق 1,67 0,92 0,12  .26
 الصدق 1,67 2,73 0,34  .27
 الصدق 1,67 5,17 0,57  .28
 غير الصدق 1,67 1,03 0,14  .29
 غير الصدق 1,67 0,69 0,09  .30
 غير الصدق 1,67 0,49- 0,07-  .31
 الصدق 1,67 2,46 0,31  .32
 الصدق 1,67 4,58 0,52  .33
 الصدق 1,67 5,45 0,59  .34
 الصدق 1,67 3,39 0,41  .35
 الصدق 1,67 2,64 0,33  .36
 الصدق 1,67 1,99 0,26  .37
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 الصدق 1,67 2,78 0,35  .38
 الصدق 1,67 3,12 0,39  .39
 الصدق 1,67 6,21 0,64  .40

 
 : فهم الكتابة والمفردات انيالقسم الث

 الدرجة r xy t hitung t tabel رقم السؤال
 غير الصدق 1,67 0,37 0,05  .1
 الصدق 1,67 1,91 0,25  .2
 الصدق 1,67 2,20 0,28  .3
 الصدق 1,67 2,13 0,27  .4
 الصدق 1,67 4,39 0,51  .5
 الصدق 1,67 3,76 0,45  .6
 الصدق 1,67 4,04 0,47  .7
 الصدق 1,67 4,47 0,41  .8
 غير الصدق 1,67 1,52 0,20  .9
 غير الصدق 1,67 0,17 0,02  .10
 الصدق 1,67 3,05 0,38  .11
 الصدق 1,67 3,80 0,45  .12
 غير الصدق 1,67 1,09 0,14  .13
 الصدق 1,67 3,08 0,38  .14
 الصدق 1,67 4,36 0,50  .15
 الصدق 1,67 2,97 0,37  .16
 الصدق 1,67 5,92 0,62  .17
 الصدق 1,67 2,63 0,33  .18
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 الصدق 1,67 3,18 0,39  .19
 الصدق 1,67 3,21 0,39  .20
 الصدق 1,67 2,16 0,28  .21
 الصدق 1,67 3,07 0,38  .22
 الصدق 1,67 3,71 0,44  .23
 الصدق 1,67 3,93 0,46  .24
 الصدق 1,67 2,61 0,33  .25
 غير الصدق 1,67 1,31 0,17  .26
 الصدق 1,67 2,52 0,32  .27
 الصدق 1,67 1,99 0,26  .28
 الصدق 1,67 2,08 0,27  .29
 غير الصدق 1,67 1,55 0,20  .30
 غير الصدق 1,67 1,49 0,19  .31
 الصدق 1,67 2,25 0,29  .32
 الصدق 1,67 3,83 0,46  .33
 الصدق 1,67 3,76 0,45  .34
 غير الصدق 1,67 1,44 0,19  .35
 الصدق 1,67 5,39 0,58  .36
 الصدق 1,67 5,75 0,61  .37
 الصدق 1,67 2,13 0,27  .38
 غير الصدق 1,67 2,10 0,27  .39
 الصدق 1,67 1,41 0,19  .40
 الصدق 1,67 2,59 0,33  .41
 الصدق 1,67 2,66 0,33  .42
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 الصدق 1,67 5,63 0,60  .43
 الصدق 1,67 2,91 0,36  .44
 الصدق 1,67 1,73 0,22  .45
 الصدق 1,67 3,81 0,45  .46
 غير الصدق 1,67 1.02 0,13  .47
 الصدق 1,67 6,50 0,66  .48
 الصدق 1,67 3,36 0,41  .49
 الصدق 1,67 3,57 0,43  .50

 
من تسعين  الصدقيحلل الباحث لأنماط هذا الاختبار، أن درجة 

أسئلة في اختبار اللغة العربية لغير العرب الذي وضعه مركز  اللغة العربية 
 إثنا وسبعون بجامعة مولانا مالك إبراهيم الإسلامية الحكومية بمالانج هي

غير سؤالا تقوم في درجة  و ثمانية عشر،  الصدقسؤالا تقوم درجة 
 أن يبدل.اولابد عليهالصدق

 
 الثبات مستوى -2

أن نعرف الثبات من الاختبار بطريقة جمع النتيجة الصحيحة من نستطيع 
أن عدد الأسئلة  الطلاب. وبعد يفتش الباحث في ورقة إجابة الطلاب، حصل

( أسئلة، ويدخل فيها القسم الأول هي فهم المسموع، ونأخد 90هي تسعون )
 النتيجة كما يلي : و مائةمشرك 

 (4.1)الجدول 
 عدد الاجابة الصحيحة المشتكون  الصحيحةعدد الاجابة  المشتكون

1.  76  51 49 
2.  74  52 48 
3.  73  53 47 
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4.  72  54 46 
5.  71  55 45 
6.  69  56 45 
7.  69  57 45 
8.  69  58 45 
9.  68  59 44 

10.  67  60 42 
11.  65  61 42 
12.  64  62 41 
13.  64  63 41 
14.  64  64 41 
15.  63  65 40 
16.  63  66 40 
17.  63  67 40 
18.  62  68 39 
19.  61  69 38 
20.  61  70 38 
21.  60  71 38 
22.  60  72 38 
23.  60  73 38 
24.  60  74 38 
25.  58  75 37 
26.  58  76 37 
27.  57  77 37 
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28.  57  78 37 
29.  57  79 36 
30.  57  80 36 
31.  57  81 36 
32.  57  82 36 
33.  56  83 36 
34.  55  84 36 
35.  55  85 36 
36.  55  86 36 
37.  55  87 36 
38.  55  88 35 
39.  54  89 35 
40.  54  90 35 
41.  54  91 36 
42.  53  92 35 
43.  53  93 35 
44.  53  94 36 
45.  51  95 36 
46.  50  96 33 
47.  50  97 32 
48.  49  98 31 
49.  49  99 26 
50.  49  100 18 

∑ 𝑋𝑡 4888 
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∑ 𝑋𝑡
2 254548 

 
 ومن ذلك الجدول نعرف كما يلي :

100  :N 
4888 :∑ 𝑋𝑡 

254548  :∑ 𝑋𝑡
2 

 
 ( أولا فالحساب كما يالي :meanالمتوسط )قبل يحاسب الباحث حساب الثبات يحسب 

𝑀𝑡:

∑ 𝑥𝑡

𝑁
 

𝑀𝑡:
4888

100
 

48,88:𝑀𝑡∶ 
 (، والحساب كما يالي :varian totalوبعد نعرف المتوسطة لابد أن يطلب عن الفاريان )

𝑆𝑡
2 =

∑ 𝑥2 − 
(∑ 𝑥) 2

𝑁

𝑁
 

𝑆𝑡
2 =  

254548 −
(4888) 2

100

100
 

𝑆𝑡
2 =

254548 −
23892544

100

100
 

𝑆𝑡
2 =  

254548 – 238925,44 

100
 

𝑆𝑡
2 =

15622,56

100
 

𝑆𝑡
2= 156,23 

 kuder – Richardsonار الباحث في هذا البحث على طريقة كودر رجارتسون واخت
 (، والرمز كما يلي :KR21باستخدام الرمز )
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𝑟11= ( 𝑁

𝑁−1
)(1- 𝑀𝑡(𝑁−𝑀𝑡)

(𝑁)(𝑆𝑡
2)

) 

𝑟11= ( 90

90−1
)(1- 48,88 (90−48,88)

(90)(156,23)
) 

𝑟11= (90
89

)(1- 48,88(90−48,88)

14060,7
) 

𝑟11= (1,0112)(1- 2009,94

14060,7
) 

𝑟11= (1,0112)(1- 0,1429) 

𝑟11= (1,0112)(0,8571) 

𝑟11= 0,86 

وبعد حساب الأخير من الرمز السابق، نعرف أن نتيجة ثبات الاختبار 
0،8666 

 والتفسير لمستوى الثبات هو :
 جدول التفسير لمستوى الثبات

 الايضاح مستوى الثبات
 أعلى جدا 0،90 – 1,00بين 
 أعلى 0،70 – 0,89بين 
 متوسط 0,50 – 0,69بين 
 سفلى 0,30 – 0,49بين 

 أسفل جدا 0,30ناقص من 
هو أعلى، 0،70 – 0,89قياس الثبات أن نتيجة الثبات بين نظرا على 

الإسلامية  مولانا مالك إبراهيم وحساب اختبار اللغة العربية لغير العرب بجامعة 
 .إذن، مستوى الثبات من هذا الاختبار هو في مستوى أعلى0,86الحكومية هو 
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 مستوى الصعوبة -3
نماط أسئلة اختبار اللغة الغربية لغير العرب لألحساب مستوى الصعوبة 

امعة مولانا مالك إبراهيم الحكومية الإسلامية في قسم اللغة العربية بج
 يلي : يستخدم الباحث الرمز كمابمالانج

 % X100عدد الذين أجابوا عنه إجابة صحيحة مستوى صعوبة البند : 
 الطلاب المشتكين في الإختبارعدد                          

 وقياس صعوبة السؤال كما يلي :
 تفسير لمستوى الصعوبة جدول

 البيان مستوي الصعوبة
 صعب جدا 0,20أقل من 

 جيدمعتدل / متوسط /  0،80و  0,20بين 
 سهل جدا 80، 0أكثر من 

 
 الصعوبة والسهولةجدول خلاصة تفصيل 

 درجة الصعوبة النتيجة الحساب رقم السؤال
1.  60  :100x  100 % 0,60 % متوسط/ معتدل 
2.  75  :100 x  100 % 0,75 % متوسط / معتدل 
3.  52  :100x  100 % 0,52 % متوسط/ معتدل 
4.  62  :100x  100 % 0,62 %  /معتدلمتوسط 
5.  66  :100x  100 % 0,66 % متوسط/ معتدل 
6.  60  :100x  100 % 0,60 % متوسط/ معتدل 
7.  19  :100x  100 % 0,19 % صعب جدا 
8.  60  :100x  100 % 0,60 % متوسط / معتدل 
9.  48  :100x  100 % 0,48 % متوسط / معتدل 
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10.  58  :100x  100 % 0,58 % متوسط / معتدل 
11.  64  :100x  100 % 0,64 % متوسط / معتدل 
12.  61  :100x  100 % 0,61 % متوسط / معتدل 
13.  61  :100x  100 % 0,61 % متوسط / معتدل 
14.  29  :100x  100 % 0,29 % متوسط / معتدل 
15.  40  :100x  100 % 0,40 % متوسط / معتدل 
16.  56  :100x  100 % 0,56 % متوسط / معتدل 
17.  68  :100x  100 % 0,68 %  / معتدلمتوسط 
18.  19  :100x  100 % 0,19 % صعب جدا 
19.  73  :100x  100 % 0,73 % متوسط / معتدل 
20.  68  :100x  100 % 0,68 % متوسط / معتدل 
21.  19  :100x  100 % 0,19 % صعب جدا 
22.  50  :100x  100 % 0,50 % متوسط / معتدل 
23.  72  :100x  100 % 0,72 % متوسط / معتدل 
24.  70  :100x  100 % 0,70 % متوسط / معتدل 
25.  15  :100x  100 % 0,15 % صعب جدا 
26.  17  :100x  100 % 0,17 % صعب جدا 
27.  19  :100x  100 % 0,19 % صعب جدا 
28.  26  :100x  100 % 0,26 % متوسط / معتدل 
29.  67  :100x  100 % 0,67 % متوسط / معتدل 
30.  68  :100x  100 % 0,67 % متوسط / معتدل 
31.  19  :100x  100 % 0,19 % صعب جدا 
32.  66  :100x  100 % 0,66 % متوسط / معتدل 
33.  32  :100x  100 % 0,32 % متوسط / معتدل 
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34.  58  :100x  100 % 0,58 % متوسط / معتدل 
35.  58  :100x  100 % 0,58 % متوسط / معتدل 
36.  38  :100x  100 % 0,38 % متوسط / معتدل 
37.  18  :100x  100 % 0,18 % صعب جدا 
38.  57 :100 x  100 % 0,57 % متوسط / معتدل 
39.  54  :100 x  100 % 0,54 % متوسط / معتدل 
40.  50  :100x  100 % 0,50 % متوسط / معتدل 

 
 : فهم الكتابة والمفردات انيالقسم الث

 درجة الصعوبة النتيجة الحساب رقم السؤال
1.  14  :100x 100 % 0,14 % صعب جدا 
2.  60  :100 x  100 % 0,60 % متوسط / معتدل 
3.  61  :100x  100 % 0,61 % متوسط / معتدل 
4.  74  :100 x  100 % 0,74 % متوسط / معتدل 
5.  70  :100 x  100 % 0,70 % متوسط / معتدل 
6.  70  :100 x  100 % 0,70 % متوسط / معتدل 
7.  77  :100 x  100 % 0,77 % متوسط / معتدل 
8.  64  :100 x  100 % 0,64 % متوسط / معتدل 
9.  69  :100 x  100 % 0,69 % متوسط / معتدل 

10.  71  :100 x  100 % 0,71 % متوسط / معتدل 
11.  73  :100 x  100 % 0,73 % متوسط / معتدل 
12.  79  :100 x  100 % 0,79 % متوسط / معتدل 
13.  64  :100 x  100 % 0,64 % متوسط / معتدل 
14.  56  :100 x  100 % 0,56 %  / معتدلمتوسط 
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15.  57  :100 x  100 % 0,57 % متوسط / معتدل 
16.  64  :100 x  100 % 0,64 % متوسط / معتدل 
17.  45  :100 x  100 % 0,45 % متوسط / معتدل 
18.  61  :100 x  100 % 0,61 % متوسط / معتدل 
19.  77  :100 x  100 % 0,77 % متوسط / معتدل 
20.  17  :100 x  100 % 0,17 % صعب جدا 
21.  78  :100 x  100 % 0,78 % متوسط / معتدل 
22.  52  :100 x  100 % 0,52 % متوسط / معتدل 
23.  45  :100 x  100 % 0,45 % متوسط / معتدل 
24.  73  :100 x  100 % 0,73 % متوسط / معتدل 

25.  76  :100 x  100 % 0,72 % متوسط / معتدل 

26.  19  :100 x  100 % 0,19 % صعب جدا 
27.  45 :100 x  100 % 0,45 % متوسط / معتدل 
28.  11  :100 x  100 % 0,11 % صعب جدا 
29.  18  :100 x  100 % 0,18 % صعب جدا 
30.  74  :100 x  100 % 0,74 % متوسط / معتدل 
31.  14  :100 x  100 % 0,14 % صعب جدا 
32.  55  :100 x  100 % 0,55 % متوسط / معتدل 
33.  49  :100 x  100 % 0,49 % متوسط / معتدل 
34.  49  :100 x  100 % 0,49 % متوسط / معتدل 
35.  18  :100 x  100 % 0,18 % صعب جدا 
36.  76  :100 x  100 % 0,76 % متوسط / معتدل 

37.  70  :100 x  100 % 0,70 % متوسط / معتدل 

38.  59  :100 x  100 % 0,59 % متوسط / معتدل 
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39.  77  :100 x  100 % 0,77 % متوسط / معتدل 
40.  56  :100 x  100 % 0,56 % متوسط / معتدل 
41.  74  :100 x  100 % 0,74 % متوسط / معتدل 
42.  72  :100 x  100 % 0,72 % متوسط / معتدل 
43.  57  :100 x  100 % 0,57 % متوسط / معتدل 
44.  78  :100 x  100 % 0,78 % متوسط / معتدل 

45.  77  :100 x  100 % 0,77 % متوسط / معتدل 

46.  77  :100 x  100 % 0,77 % متوسط / معتدل 

47.  75  :100 x  100 % 0,75 % متوسط / معتدل 
48.  43  :100 x  100 % 0,43 % متوسط / معتدل 
49.  65  :100 x  100 % 0,65 % متوسط / معتدل 
50.  54  :100 x  100 % 0,54 % متوسط / معتدل 

 
 تسعينيحلل الباحث لأنماط هذا الاختبار، أن درجة الصعوبة من 

في اختبار اللغة العربية لغير العرب الذي وضعه مركز اللغة العربية أسئلة 
 خمسة وسبعونهي بمالانج الإسلامية الحكوميةمولانا مالك إبراهيم بجامعة 

سؤالا تقوم في درجة الصعب جدا و وخمسة عشر سؤالا تقوم درجة المتوسط ، 
يعني السؤال  اولابد عليه.تقوم في درجة السهل جدا  لايوجد السؤال الذي

 .أن يبدلالصعبة 
 
 
 

 مستوى التمييز -4
نستطيع أن نعرف من أسئلة الاختبار بقسمة بين المشتكين الذين 

. الأخيرة)الفرقة العالية( والمشتكين الذين حصلوا درجة غير  الأخيرةحصلوا درجة 
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لقسمة عدد فرقة مشتكين عشرون وعدد المشتكين في هذا الاختبار هوونأخذ  
 العالية والضعيفة، والحساب كما يلي :

X
17

100
 عدد المشتكين = عدد لكل الفرقة 

20 = 100X 20

100
 

 .ومن هنا نعرف أن عدد لكل الفرقة العالية والضعيفة هي الثلاثة
 

 والرمز المستخدم في تحليل مستوى التمييز :
 التمييز : عدد الاجابات الصحيحة في المجموعة العليا – عدد الاجابات الصحيحة في المجموعة الصغرى

 في الفرقة العالية أو الضعيفة شتكينعدد الم
 والتفسير لمستوى التمييز هو :

 جدول التفسير لمستوى التمييز
 البيان مستوى التمييز

 جيد 0,50أكثر من 
 متوسط 0,20 – 0،50بين 

 ضعيف 0,20أقل من 
 عدم التمييز 0
 السالب -
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 الأخيرة من حساب التمييز لكل السؤال :وبالتالي النتيجة 
 :التمييز النتيجة الأخيرة لمستوىجدول 

رقم 
 السؤال

عدد 
الإجابة 

الصحيحة 
في الفرقة 

 العالية

عدد 
الإجابة 

الصحيحة 
في الفرقة 
 الضعيفة

 التمييز التنيجة الحساب

1.  16 11 5  :20 x 100 % 0،25 متوسط 
2.  19 17 2  :20 x 100 % 0،10 ضعيف 
3.  14 7 7  :20 x 100 % 0،35 متوسط 
4.  17 9 8  :20 x 100 % 0،40 متوسط 
5.  17 8 7  :20 x 100 % 0،45 متوسط 
6.  17 9 8  :20 x 100 % 0،40 متوسط 
7.  8 2 6  :20 x 100 % 0،30 متوسط 
8.  17 7 10  :20 x 100 % 0،50 متوسط 

9.  15 8 7  :20 x 100 % 0،45 متوسط 

10.  15 9 6  :20 x 100 % 0،30 متوسط 

11.  14 14 0  :20 x 100 % 0،00 السالب 
12.  16 5 11  :20 x 100 % 0،55 جيد 
13.  15 6 9  :20 x 100 % 0،45 متوسط 
14.  13 2 11  :20 x 100 % 0،55 جيد 
15.  15 5 10  :20 x 100 % 0،50 متوسط 
16.  16 6 10  :20 x 100 % 0،50 متوسط 
17.  18 11 7  :20 x 100 % 0،35 متوسط 
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18.  7 4 3  :20 x 100 % 0،15 صعيف 

19.  18 14 4  :20 x 100 % 0،20 متوسط 

20.  19 16 3  :20 x 100 % 0،15 ضعيف 
21.  7 4 3  :20 x 100 % 0،15 ضعيف 
22.  15 6 9  :20 x 100 % 0،45 متوسط 
23.  20 15 5  :20 x 100 % 0،25 متوسط 
24.  16 4 12  :20 x 100 % 0،60 جيد 
25.  6 1 5  :20 x 100 % 0،25 متوسط 
26.  7 1 6  :20 x 100 % 0،30 متوسط 
27.  6 0 6  :20x 100 % 0،30 متوسط 
28.  14 3 11  :20x 100 % 0,55 جيد 
29.  13 13 0  :20 x 100 % 0،00 عدم التمييز 
30.  15 13 2   :20x 100 % 0،10 ضعيف 
31.  3 5 -2   :20 x 100 % -0،10  السالب 
32.  17 6 11  :20 x 100 % 0،55 جيد 
33.  16 3 13  :20 x 100 % 0،65 جيد 
34.  16 4 12  :20 x 100 % 0،60 جيد 
35.  17 8 9  :20x 100 % 0،45 متوسط 

36.  10 4 6  :20 x 100 % 0،30 متوسط 

37.  8 3 5  :20 x 100 % 0،25 متوسط 

38.  16 8 8  :20 x 100 % 0،40 متوسط 

39.  17 10 7 : 20 x 100 % 0،35 متوسط 
40.  16 2 14  :20x 100 % 0،70  جيد 
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 الكتابة والمفرداتالقسم الثالث : فهم 

رقم 
 السؤال

عدد 
الإجابة 

الصحيحة 
في الفرقة 

 العالية

عدد 
الإجابة 

الصحيحة 
في الفرقة 
 الضعيفة

 التمييز التنيجة الحساب

1.  4 2 2  :20 x 100 % 0،10 ضعيف 
2.  18 13 5  :20 x 100 % 0،25 متوسط 
3.  13 5 8  :20 x 100 % 0،40 متوسط 
4.  16 14 2  :20 x 100 % 0،10 ضعيف 
5.  19 11 8  :20 x 100 % 0،40 متوسط 
6.  19 5 14  :20 x 100 % 0،70 جيد 
7.  20 12 8  :20 x 100 % 0،40 متوسط 
8.  18 6 12  :20 x 100 % 0،60 جيد 
9.  15 11 4  :20 x 100 % 0،20 متوسط 

10.  16 13 3  :20 x 100 % 0،15 ضعيف 
11.  19 13 6  :20 x 100 % 0،30 متوسط 
12.  19 12 5  :20 x 100 % 0،35 متوسط 
13.  13 10 3  :20 x 100 % 0،15 ضعيف 
14.  17 4 13  :20 x 100 % 0،65 جيد 
15.  18 4 14 : 20 x 100 % 0،70 جيد 
16.  18 10 8  :20x 100 % 0،40 متوسط 
17.  17 2 15  :20 x 100 % 0،75 جيد 
18.  16 8 8  :20 x 100 % 0،40 متوسط 
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19.  17 14 3  :20 x 100 % 0،15 ضعيف 
20.  7 0 7 : 20 x 100 % 0،35 متوسط 
21.  17 14 3  :20x 100 % 0،15 ضعيف 
22.  14 7 7  :20 x 100 % 0،35 متوسط 
23.  14 3 11  :20 x 100 % 0،55 متوسط 
24.  20 10 10  :20 x 100 % 0،50 متوسط 
25.  18 10 8  :20 x 100 % 0،40 متوسط 

26.  9 1 8  :20 x 100 % 0،40 متوسط 

27.  13 5 8  :20 x 100 % 0،40 متوسط 

28.  5 2 3  :20 x 100 % 0,15 ضعيف 
29.  11 1 10  :20 x 100 % 0،50 متوسط 
30.  16 13 3  :20 x 100 % 0،15 ضعيف 
31.  6 4 2  :20 x 100 % 0،10 ضعيف 
32.  15 8 7  :20 x 100 % 0،35 متوسط 
33.  18 5 13  :20 x 100 % 0،65 جيد 
34.  15 6 9  :20 x 100 % 0،45 متوسط 
35.  5 5 0  :20 x 100 % 0،00 التمييز عدم 
36.  20 8 12  :20 x 100 % 0،60 جيد 
37.  19 7 12  :20 x 100 % 0،60 جيد 
38.  16 8 8  :20 x 100 % 0،40 متوسط 
39.  18 12 6  :20 x 100 % 0،30 متوسط 
40.  12 6 6  :20 x 100 % 0،30 متوسط 
41.  19 10 9  :20 x 100 % 0،45 متوسط 
42.  20 8 12  :20 x 100 % 0،60 جيد 
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43.  18 5 13 :20 x 100 % 0،65 جيد 
44.  17 11 6  :20 x 100 % 0،30 متوسط 
45.  19 17 2  :20x 100 % 0,10 ضعيف 
46.  18 8 10  :20x 100 % 0،50 متوسط 
47.  17 14 3  :20x 100 % 0،15 ضعيف 
48.  18 1 17  :20x 100 % 0،85 جيد 
49.  15 9 6  :20x 100 % 0،30 متوسط 
50.  16 4 12  :20x 100 % 0،60 جيد 

 
سؤالا  خمسونبعد تحليل الاختبار وحسابه نعرف أن السؤال الذي في درجة المتوسط 

 سؤالا.اثنين سؤالا و عدم التمييز  اثنينسؤالا و في درجة السالب  عشرونو في درجة الجيد 
 
 المشتات -5

المشتات هي احد الهيكل المصور عن كيفية المشتكين في الاختبار على 
 ليتحيرتمكن الاجابة التي تعرض فى بنود الاختبار. أما الوضيفة للمشتات فهي 

 بينهم و بين المشتكين الذكاء.وليفرق  السؤال إجابةعلى  ةالمشتكون الضعيف
مرتبا بين الإجابة   جابةفهي أن تكون الا الأخيرةوأما شروط المشتات 

في ضمير أو ترتيب الفعل. وأن تكون ساويا في جملة الإجابة إن كانت  كلها
 .ينتو إن كانت من كلمتين فلكها كلم كلمة فكلها كملة فقط  من الإجابة

 هذ الجدوال لتفتيش المشتات
 

 رقم السؤال
 جملة الاجابة

 د ج ب أ
1.  4 3 13 0 
2.  20 0 0 0 
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3.  2 0 6 12 
4.  4 12 0 4 
5.  3 7 1 9 
6.  11 2 7 0 
7.  4 4 10 1 
8.  5 4 10 1 
9.  5 5 9 0 

10.  3 7 1 9 
11.  0 1 7 12 
12.  1 8 1 10 
13.  4 10 5 0 
14.  6 2 5 7 
15.  3 8 8 1 
16.  2 3 0 15 
17.  1 4 13 2 
18.  0 4 16 0 
19.  0 3 4 14 
20.  1 19 0 0 
21.  1 9 3 6 
22.  0 2 7 11 
23.  0 10 9 1 
24.  1 2 16 1 
25.  6 3 7 4 
26.  5 10 4 1 
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27.  7 2 9 1 
28.  6 3 4 7 
29.  14 1 1 4 
30.  1 1 6 12 
31.  7 6 5 0 
32.  2 1 12 5 
33.  7 3 8 0 
34.  2 10 4 4 
35.  4 3 8 6 
36.  7 5 8 6 
37.  2 3 9 7 
38.  9 5 1 6 
39.  5 9 6 1 
40.  9 5 4 3 

 رقم السؤال
 جملة الإجابة

 د ج ب أ
1.  7 3 1 8 
2.  9 7 1 2 
3.  12 2 5 0 
4.  0 15 1 3 
5.  0 15 1 3 
6.  5 0 12 2 
7.  4 0 15 1 
8.  3 2 14 0 
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9.  13 0 0 6 
10.  16 2 1 0 
11.  0 17 0 2 
12.  14 1 1 3 
13.  4 3 12 0 
14.  1 0 9 10 
15.  3 2 10 4 
16.  11 3 3 1 
17.  6 2 3 8 
18.  7 12 0 0 
19.  2 17 0 0 
20.  13 0 6 0 
21.  16 2 0 1 
22.  5 1 7 5 
23.  1 12 5 1 
24.  1 2 14 2 
25.  0 2 13 4 
26.  6 3 7 3 
27.  4 3 5 6 
28.  4 5 3 7 
29.  4 5 7 3 
30.  4 2 3 9 
31.  5 10 2 2 
32.  6 1 1 10 
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33.  7 5 5 0 
34.  11 3 4 1 
35.  7 1 6 6 
36.  1 0 3 16 
37.  3 16 0 0 
38.  1 1 2 15 
39.  4 1 0 15 
40.  1 3 9 6 
41.  17 0 1 2 
42.  1 2 2 15 
43.  2 11 3 2 
44.  1 0 1 17 
45.  1 1 0 17 
46.  1 14 2 1 
47.  17 1 1 0 
48.  7 5 5 2 
49.  4 1 1 12 
50.  3 1 9 6 

 
يعني يفقد من هذا الجدوال يعرف الباحث أن بعض الإجابة لم يكن فعالية ويوضف المشتات 

. وأما الأبدال وضع المشتكون خيار تلك الإجابة، فلذا يبدل الباحث الإجابة في درجة الصفر
لإختبار اللغة العربية لغير العرب في جامعة مولانا  الأخيرةالباحث في الملاحق مجموعا بالأسئلة 

 وتكون خمسون سؤالا في الصفر وينبغي أن يبدلها.مالك إبراهيم بمالانج.
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الإسلامية  مولانا مالك إبراهيم ير الاختبار اللغة العربية لغير العرب لجامعة تطو  -ت
 الحكومية

 التجريبة الثانية .2
 من تحليل بنود الماضي نعرف أن بعض الأسئلة ضعيفة، والجدول كما يلي :

و مستوي الصعوبة درجة الصدق و جدول الأسئلة الضعيفة من حيث 
 التمييز

وقم  مادة
 الأسئلة

مستوى  الصدقدرجة 
 الصعوبة

 التمييز

فهم التراكيب 
 والعبارات

 ضعيف - عدم الصدق 2
 عدم التمييز صعب جدا - 7
 السالب - عدم الصدق 11
 ضعيف صعب جدا عدم الصدق 18
 ضعيف - - 20
 صعيف صعب جدا عدم الصدق 21
 السالب صعب جدا - 25
 السالب صعب جدا عدم الصدق 26
جداصعب  - 27  - 
 عدم التمييز - عدم الصدق 29
 ضعيف - عدم الصدق 30
 السالب صعب جدا عدم الصدق 31
 - صعب جدا - 37

 فهم المفردات والقواعد
 ضعيف صعب جدا عدم الصدق 1
 ضعيف - - 4
 - - عدم الصدق 9
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 ضعيف - عدم الصدق 10
 ضعيف - عدم الصدق 13
 ضعيف - - 19
 عدم التمييز صعب جدا - 20
 ضعيف - - 21
 - صعب جدا عدم الصدق 26
 ضعيف صعب جدا - 28
 - صعب جدا - 29
 ضعيف - عدم الصدق 30
 ضعيف صعب جدا عدم الصدق 31
 عدم التمييز صعب جدا عدم الصدق 35
 - - عدم الصدق 39
 ضعيف - - 45
 ضعيف - عدم الصدق 47

  الأسئلة 30 الجملة 
 

حيث تحليل بنود الاختبار نعرف أن بعض الأسئلة في اختبار من 
وغير تمييز وصعبا جدا وسهلا جدا في مستوى  اللغة العربية لغير العرب سالبا

 أسئلة، ثم قام الباحث ليبدلها بسؤال أخر 30صعوبة وسهولتها، وعدد كلها 
عرب اختبار اللغة العربية لغير الموافقا في مادته الذي أخذ الباحث من 

 lulusلجامعة سونان أمبيل الإسلامية الحكومية سورابايا و كتاب "
TOAFL sukses50ويؤلف الباحث محمد برماوي  " الذي ألف 
سؤالا الذي ينزل في منزل الطيبة اي السؤال  30سؤالا ثم أخذ الباحث 

 .المتوسط
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الإسلامية جامعة فونوروجو بطالبة يجرب الباحث تلك الأسئلة
 ، ويختار الباحث تلك الجامعة لبعض العوالمفي مستوى الرابع الحكومية
 .من مسكن الباحثقريب الجامعة لان  .أ

لأن جامعة فونوروجو الإسلامية الحكومية الجامعة الإسلامية  .ب
 المنشئ في الماديون وحوليها

طالبة الجامعة فونوروجو الإسلامية الحكومية خصوصا  أكثر وكان .ت
 ة.جا من المعاهد السلفيفي قسم اللغة العربية متخر 

كان الفصول في قسم اللغة العربية أربع الفصول و أخذ الباحث 
يجربهم أن يجيبوا الأسئلة المتبدلة، وكان  من فصل واحد ون طالبا يعشر 

فصول لإختلاف المشتكون عشرين فقط لانه يصعب أن يجتمع بين ال
 دراستهم.

على الطلاب الجامعة فونورغو الإسلامية  البادلة تدرب الأسئلة
وتحصل أن بعض الأسئلة تكون في درجة الحكومية وتحسب بعد تدربها 
ثم أخذ الباحث الأسئلة القوية بادلا للأسئلة الضعيف والأخر في درجة القوية 

الصعيفة في إختبار اللغة العربية لغير العرب في الجامعة مولانا مالك إبراهيم 
 كما في الملاحق.الأسئلة  وأما . كلها خمسون أسئلة  فهذا الأسئلةبمالانج. 

 في ثلاثة العناص :وتطويرها يحسب الباحث الأسئلة البادلة بعد تحليلها 
 الصدق  .1

..... 
 الثبات .2

لإختبار اللغة العربية لغير العرب في جامعة مولانا لأسئلة  الأخير والحساب
 كما يالي :  مالك إبراهيم بمالانج

100 :N 
4785 :∑ 𝑋𝑡 

243511 :∑ 𝑋𝑡
2 
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 ( أولا فالحساب كما يالي :meanقبل يحاسب الباحث حساب الثبات يحسب المتوسط )
𝑀𝑡:

∑ 𝑥𝑡

𝑁
 

𝑀𝑡:
4785

100
 

47,85:𝑀𝑡∶ 
 (، والحساب كما يالي :varian totalوبعد نعرف المتوسطة لابد أن يطلب عن الفاريان )

𝑆𝑡
2 =

∑ 𝑥2 − 
(∑ 𝑥) 2

𝑁

𝑁
 

𝑆𝑡
2 =  

243511 −
(4785) 2

100

100
 

𝑆𝑡
2 =

 243511 −
22638564

100

100
 

𝑆𝑡
2 =  

 243511– 226385,64

100
 

𝑆𝑡
2 =

17125,36

100
 

𝑆𝑡
2=171,25 

 kuder – Richardsonواختار الباحث في هذا البحث على طريقة كودر رجارتسون 
 (، والرمز كما يلي :KR21باستخدام الرمز )

𝑟11= ( 𝑁

𝑁−1
)(1- 𝑀𝑡(𝑁−𝑀𝑡)

(𝑁)(𝑆𝑡
2)

) 

𝑟11= ( 90

90−1
)(1- 47,85(90−47,85)

(90)(171,25)
) 

𝑟11= (90
89

)(1- 47,85(42,15)

15412,5
) 

𝑟11= (1,0112)(1- 2016,88

15412,5
) 

𝑟11= (1,0112)(1- 13080, ) 
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𝑟11= (1,0112)(0,8692) 

𝑟11= 0,88 

 مستوى الصعوبة .3
نماط أسئلة اختبار اللغة الغربية لغير العرب في لألحساب مستوى الصعوبة 

اللغة العربية بجامعة مولانا مالك إبراهيم الحكومية الإسلامية قسم 
 بمالانجيستخدم الباحث الرمز كما يلي :

 % X100عدد الذين أجابوا عنه إجابة صحيحة مستوى صعوبة البند : 
 عدد الطلاب المشتكين في الإختبار                        

 وقياس صعوبة السؤال كما يلي :
 ستوى الصعوبةجدول تفسير لم

 البيان مستوي الصعوبة
 صعب جدا 0,20أقل من 

 معتدل / متوسط / جيد 0،80و  0,20بين 
 سهل جدا 80، 0أكثر من 

 
 جدول خلاصة تفصيل الصعوبة والسهولة

 درجة الصعوبة النتيجة الحساب رقم السؤال
1.  35  :50 x  100 % 0,70% متوسط/ معتدل 
2.  40 :50x  100 % 0,80% معتدل متوسط / 
3.  32 :50x  100 % 0,64% متوسط/ معتدل 
4.  40 :50x  100 % 0,80% متوسط/ معتدل 
5.  40 :50x  100 % 0,80% متوسط / معتدل 
6.  39 :50x  100 % 0,78% متوسط/ معتدل 
7.  17 :50x  100 % 0,34% متوسط / معتدل 
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8.  35  :50x  100 % 0,70% متوسط / معتدل 
9.  30  :50x  100 % 0,60% متوسط / معتدل 

10.  33  :50x  100 % 0,66% متوسط / معتدل 
11.  35  :50x  100 % 0,70% متوسط / معتدل 
12.  36  :50x  100 % 0,72% متوسط / معتدل 
13.  36  :50x  100 % 0,72% متوسط / معتدل 
14.  20  :50x  100 % 0,40% متوسط / معتدل 
15.  28  :50x  100 % 0,56% متوسط / معتدل 
16.  31  :50x  100 % 0,62% متوسط / معتدل 
17.  39  :50x  100 % 0,78% متوسط / معتدل 
18.  12  :50x  100 % 0,24% متوسط / معتدل 
19.  38  :50x  100 % 0,76% متوسط / معتدل 
20.  38  :50x  100 % 0,76% متوسط / معتدل 

21.  13  :50x  100 % 0,26% متوسط / معتدل 

22.  32  :50x  100 % 0,64% متوسط / معتدل 
23.  38  :50x  100 % 0,76% متوسط / معتدل 
24.  39  :50x  100 % 0,78% متوسط / معتدل 
25.  12  :50x  100 % 0,24% متوسط / معتدل 

26.  12  :50x  100 % 0,24% متوسط / معتدل 

27.  13  :50x  100 % 0,26% متوسط / معتدل 

28.  23  :50x  100 % 0,46% متوسط / معتدل 
29.   33 :50x  100 % 0,66% معتدل متوسط / 
30.  36  :50x  100 % 0,72% متوسط / معتدل 
31.  9  :50x  100 % 0,18% صعب جدا 
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32.  39  :50x  100 % 0,78% متوسط / معتدل 
33.  25  :50x  100 % 0,50% متوسط / معتدل 
34.  37  :50x  100 % 0,74% متوسط / معتدل 
35.  39  :50x  100 % 0,78% متوسط / معتدل 
36.  25  :50x  100 % 0,50% متوسط / معتدل 
37.  16  :50x  100 % 0,32% متوسط / معتدل 
38.   35 :50x  100 % 0,70% متوسط / معتدل 
39.  33 :50x  100 % 0,66% متوسط / معتدل 
40.  32 :50x  100 % 0,64% متوسط / معتدل 

 
 : فهم الكتابة والمفردات انيالقسم الث

 درجة الصعوبة النتيجة الحساب رقم السؤال
41.   04 :50x 100 % 0,08% صعب جدا 
42.   38 :50x  100 % 0,76% متوسط / معتدل 
43.   35 :50x  100 % 0,70% متوسط / معتدل 
44.   37 :50x  100 % 0,74% متوسط / معتدل 
45.   38 :50x  100 % 0,70% متوسط / معتدل 

46.   38 :50x  100 % 0,76% متوسط / معتدل 

47.  35 :50x  100 % 0,70% متوسط / معتدل 

48.   39 :50x  100 % 0,78% متوسط / معتدل 
49.   37 :50x  100 % 0,74% متوسط / معتدل 
50.   36 :50x  100 % 0,72% متوسط / معتدل 
51.  34 :50x  100 % 0,68% متوسط / معتدل 
52.   35 :50x  100 % 0,70% متوسط / معتدل 
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53.   32 :50x  100 % 0,64% متوسط / معتدل 
54.   35 :50x  100 % 0,70%  / معتدلمتوسط 
55.   38 :50x  100 % 0,76% متوسط / معتدل 
56.   40 :50x  100 % 0,80% متوسط / معتدل 
57.   33 :50x  100 % 0,66% متوسط / معتدل 
58.   38 :50x  100 % 0,76% متوسط / معتدل 
59.   40 :50x  100 % 0,80% متوسط / معتدل 
60.  18 :50x  100 % 0,36% صعب جدا 
61.   40 :50x  100 % 0,80% معتدل متوسط / 
62.  32 :50x  100 % 0,64% متوسط / معتدل 
63.   29 :50x  100 % 0,58% متوسط / معتدل 
64.   40 :50x  100 % 0,80% متوسط / معتدل 

65.   40 :50x  100 % 0,80% متوسط / معتدل 

66.   20 :50x  100 % 0,40% صعب جدا 
67.   27 :50x  100 % 0,54% متوسط / معتدل 
68.   10 :50x  100 % 0,20% صعب جدا 
69.   20 :50x  100 % 0,40% صعب جدا 
70.   40 :50x  100 % 0, 80% متوسط / معتدل 
71.   15 :50x  100 % 0,30% صعب جدا 
72.   31 :50x  100 % 0, 62% متوسط / معتدل 
73.   32 :50x  100 % 0,64% متوسط / معتدل 
74.   31 :50x  100 % 0,62% متوسط / معتدل 
75.   14 :50x  100 % 0,28%  جداصعب 
76.   30 :50x  100 % 0,60% متوسط / معتدل 
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77.   32 :50x  100 % 0,64% متوسط / معتدل 

78.   36 :50x  100 % 0,72% متوسط / معتدل 
79.   34 :50x  100 % 0,68% متوسط / معتدل 
80.   30 :50x  100 % 0,60% متوسط / معتدل 
81.   33 :50x  100 % 0,66 % متوسط / معتدل 

82.   40 :50x  100 % 0,80% متوسط / معتدل 

83.   39 :50x  100 % 0,78% متوسط / معتدل 
84.   3550x  100 % 0,70% متوسط / معتدل 

85.   30 :50x  100 % 0,60% متوسط / معتدل 

86.   29 :50x  100 % 0,58% متوسط / معتدل 

87.   39 :50x  100 % 0,78% متوسط / معتدل 
88.  33  :50x  100 % 0,66% متوسط / معتدل 
89.   39 :50x  100 % 0,78% متوسط / معتدل 
90.   36 :50x  100 % 0, 72% متوسط / معتدل 

 
يحلل الباحث لأنماط هذا الاختبار، أن درجة الصعوبة من تسعين 
أسئلة في اختبار اللغة العربية لغير العرب الذي وضعه مركز  اللغة العربية 

 خمسة وسبعونبجامعة مولانا مالك إبراهيم الإسلامية الحكومية بمالانج هي 
سؤالا تقوم في درجة الصعب جدا  وخمسة عشرسؤالا تقوم درجة المتوسط ، 

يعني السؤال  اولابد عليهتقوم في درجة السهل جدا . لايوجد السؤال الذيو 
 الصعبة أن يبدل.

 
 

 


